
  Hlas od Jordánu  
          informátor římskokatolických farností  
       Morkovice, Pačlavice a Prasklice 
            6. NEDĚLE V MEZIDOBÍ  ‐  12. února 2012 
Modlíme se dnes za naše nemocné, kteří přijmou Svátost pomazání nemocných. 
Bože můj, v Pánu Ježíši můj Otče! Když přemýšlím o své nemoci, uvědomuji si, 
jak křehké je mé tělo a jak snadno zranitelné je mé zdraví. Děkuji Ti, že víš o mé 
nemoci i mém trápení. Ty znáš moje obavy a můj velký strach. Děkuji Ti, že mi 
říkáš: Neboj se! Tys mne stvořil, jsem Tvým dílem. Skrze Pána Ježíše Krista jsi 
mne vykoupil z moci zla a smrti. Jsem tedy dvojnásobně Tvůj. Jsem rád, že Ti 
patřím ve zdraví i v nemoci, v radosti i ve smutku. Důvěřuji Ti celým srdcem. 

Polož na mne svou žehnající ruku a řekni své uzdravující slovo. Amen. 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Popřej mi sluchu, Bože, rychle mě zachraň ! Buď mi ochrannou skálou, opevněnou tvrzí 
k mé záchraně. Vždyť ty jsi má skála a má tvrz, pro své jméno mě povedeš a budeš řídit. 

1. čt.: Lv 13, 1-2. 45-46 * Malomocný bude bydlet sám a zdržovat se mimo tábor. 
Žalm: 32, * Tys mé útočiště, zahrneš mě radostí ze záchrany.  
2. čt.: 1 Kor 10, 31-11,1 * Napodobujte mne, jako já napodobuji Krista. 
Evangelium: Mk 1,40-45 * Malomocenství od něho odešlo a byl očištěn. Byla k tomu 
třeba  víra malomocného a Ježíšův dotyk. Předstoupení před kněze a přinesení oběti mělo 
úředně dotvrdit, že k uzdravení došlo. Ježíš tímto činem demonstruje moc evangelia. Jde o 
potvrzení jeho slov, nikoli o produkci úspěšného léčitele. 

BOHOSLUŽBY OD  12. DO 19. ÚNORA 2012 
neděle  12. února 

6. neděle v mezidobí 
Pačlavice 
Morkovice 

8:30 
10:00 

mše sv. 
za farníky - zvl. za nemocné z našich farností 

pondělí  13. února Morkovice 18:00 za dar zdraví. B. požehnání a ochranu P. Mm 
úterý  14. února Pačlavice 17:00 mše sv. 
středa  15. února Morkovice 15:00 za živ. a + rod. Hrubanovu 
čtvrtek  16. února Morkovice 18:00 adorace do 19:00 
pátek  17. února Morkovice 18:00 za + Boženu Hrnčířovu, rodiče a syna 
sobota 18. února Prasklice 17:30 mše sv. - za farníky 

neděle  19. února 
7. neděle v mezidobí 

sbírka Haléř sv. Petra 

Morkovice 
Pačlavice 
Morkovice 

10:00 
14:00 
16:00 

za živou a + rod. Horákovu 
mše sv. a svátostné požehnání 
adorace a svátostné požehnání 

Sbírka Haléř sv. Petra se koná 19. února 2012. Z této sbírky Svatý otec přispívá 
postiženým ve světě. V minulém roce činila tato sbírka za naši diecézi 3 183 888 Kč. 
Pravidelná měsíční sbírka na opravy bude další neděli 26. února. 
Přehled odvodů a sbírek v roce 2012: 19. 2. sbírka  Haléř svatého Petra, 6. 4. Velký 
pátek – dary na chrám Božího hrobu ve Svaté zemi, 8. 4. Slavnost Zmrtvýchvstání Páně –
sbírka na Arcibiskupský kněžský seminář, 29. 4. sbírka na TV Noe, 27. 5. Svatodušní 
neděle – sbírka na církevní školy, 21. 10. sbírka na misie, 18. 11. sbírka na Charitu  
Setkání organizátorů farního plesu bude v úterý v 18:30 na faře v Morkovicích 
Modlitby otců - setkání bývá každé pondělí po mši sv. v 19:00 v Morkovicích na faře. 

Majetkové vyrovnání státu s církvemi a náboženskými společnostmi – nutné kroky 
I. Každý správce farnosti musí co nejdříve najít dobrovolníka z řad farníků, nejvhodnější 
by byla osoba mající nějaký vztah k této práci, aby mohl zajistit výpisy z pozemkových 
knih, tj. knihovní vložky vedené na historické církevní právní osoby – právní předchůdce 
farností (tj. např. římskokatolické kostely, fary, kaple, farní obročí, farní beneficia a mešní 
nadace – subjekty mohou být mnohdy označeny pouze v německém jazyce), to vše i v 
případě, že poskytnutí příslušných podkladů bude podléhat zpoplatnění. * II. Vhodným 
způsobem zjistit od starších farníků-pamětníků, které pole či les byl farní, popřípadě 
kapitulní, arcibiskupský, charitní či církevní. Tato znalost usnadní vyhledání všech 
církevních historických pozemků a může být informací i pro jinou církevní právnickou 
osobu. * III. Prohledat agendu farního archivu, kde mohou být uvedeny už dříve 
vyhledané pozemky nebo alespoň údaje o nich. * IV. Není možné, aby v současné situaci 
farnost uzavírala s potencionálním zájemcem smlouvu o smlouvě budoucí. Doporučuje se 
obezřetnost i při uzavírání dlouhodobých nájemních smluv. 
Popeleční středa je letos 22. února. Začíná postní doba, která nás vede k vnitřní 
duchovní obnově a vybízí nás k větší soustředěnosti, sebeovládání, kajícnosti a smírnému 
odčiňování hříchů. Kromě tradičních úkonů zbožnosti využijte nabídky duchovních obnov. 
Postní duchovní obnova pro mládež děkanátu s P. Pavlem Stuškou, školním kaplanem 
AG a kaplanem pro mládež. od pátku 2. března do neděle 4. března 2012 na AG 
v Kroměříži. Cena pobytu: 300 Kč – za stravu a ubytování. Zahájení v pátek v 18:00 
večeří, následuje adorace, svátost smíření a mše svatá; v sobotu čtyři duchovní zamyšlení 
nad křížovou cestou a mše svatá. Večer se bude promítat film a po něm modlitba křížové 
cesty. V neděli zakončíme obnovu mší svatou. Na oběd budete již doma. Po domluvě je 
možné odjet domů i v sobotu večer. S sebou: spacák, přezůvky, osobní věci, Písmo svaté a 
zápisník. Přihlášky do středy 29. února na adrese: benesova@agkm.cz  
Postní duchovní obnova našich farností bude v sobotu 17. března od 8:30 v KD 
v Pačlavicích. Obnovu povede Komunita Blahoslavenství z Dolan. Do 10. března 2012 
odevzdejte přihlášku s poplatkem 120,-Kč. Studenti 80,-Kč. Přihlaste se u paní Gremlicové 
nebo na telefon 731 621 105, nebo email: faramorkovice@seznam.cz. Poplatek pak 
zaplatíte na místě.  Mějte s sebou Písmo svaté NZ a sešit na poznámky. 
Farní ples  bude v sobotu 18. února ve 20:00 v KD v Pačlavicích. Hraje hudební skupina 
Audio. Vstupenka i s večeří 170,- Kč. Předprodej vstupenek s místenkou je na faře 
v Morkovicích po každé mši sv. nebo u paní Gremlicové. Prosíme vás o dary do tomboly.  
Něco málo k oblékání: šaty jsou něco, co vyjadřuje naše lidství, náš vkus, ale také dělají 
člověka i v tom smyslu, jakou činnost se chystá dělat. Člověk nejde na ples, aby ukazoval 
sám sebe a strhával na sebe pozornost výstředním oblečením (co do pestrosti a velikosti 
nebo jeho nedostatku), ale proto, aby se ve společenství setkal s druhými. V naší současné 
kultuře neexistuje písemný předpis, jak mají být oblečené dívky, jak vdané ženy, jak jinoši 
a mládenci a jak třeba otcové a starci. Takové předpisy nejsou a myslím, že by byla 
hloupost, aby se je někdo snažil napsat. Ale existují pravidla daná křesťanskou kulturou: 
ať je věřící člověk vždy oblečen hezky, vkusně, rozumně, ať nepohoršuje nebo 
neprovokuje druhé, protože i svým oblečením oslavuje Pána. Jaké šaty zvolit na ples vám 
řeknou tyto stránky: http://www.elegantne.cz/news/dress-code-ples-etiketa/  
A co říká Písmo sv.? 1.Tim 2,9-10 - Rovněž ženy ať se oblékají slušně a zdobí se 
prostě a střízlivě, ne účesy a zlatem, perlami nebo drahými šaty, nýbrž dobrými skutky, 
jak se sluší na ženy, které se rozhodly pro zbožný život. 


